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Висновок рейтингового агентства щодо рівня кредитного рейтингу  

Кредитний рейтинг ґрунтується на результатах аналізу економічних та фінансових 
показників за І півріччя 2021 року в цілому та очікуваних показників на 2021 рік, даних 
щодо демографічної ситуації, стану ринку праці, інформації відносно боргових 
зобов’язань міської ради, наявної в розпорядженні комунальної власності та 
перспективних планів на майбутнє. 

Кредитний рейтинг ґрунтується на інформації, що надана міською радою, а також на 
іншій інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства та вважається 
надійною. Рівень кредитного рейтингу залежить від якості, однорідності та повноти 
інформації, що є у розпорядженні рейтингового агентства. 

Історія кредитного рейтингу 
Дата  02.06.2020 15.12.2020 06.05.2021 23.12.2021 

Рівень рейтингу uaBBB - uaBBB uaBBB 

Прогноз стабільний - стабільний стабільний 

Рейтингова дія визначення призупинення оновлення оновлення 

Позичальник або окремий борговий інструмент з рейтингом uaBBB характеризується 
ДОСТАТНЬОЮ кредитоспроможністю порівняно з іншими українськими 
позичальниками або борговими інструментами. Рівень кредитоспроможності залежить 
від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов. 

Стабільний прогноз вказує на відсутність на поточний момент передумов для зміни 
рейтингу протягом року. 
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Рівень кредитного рейтингу Коломийської міської територіальної громади 
підтримується: 

 зростанням обсягу доходної частини бюджету (без урахування трансфертів) 
протягом 2016-2020 рр. та І півріччя 2021 року; 

 відсутністю прямого боргу міської ради та низьким рівнем консолідованого 
боргового навантаження бюджету громади; 

 високим рівнем прозорості діяльності міської влади та здійсненням заходів 
щодо покращення інвестиційного клімату й надання якісних послуг суб’єктам 
підприємництва та мешканцям громади. 

Рівень кредитного рейтингу Коломийської міської територіальної громади 
обмежується: 

 нижчим за середній по країні рівнем середньомісячної заробітної плати за умов 
залежності доходної частини бюджету громади від надходжень податку з 
доходів фізичних осіб (питома вага цього джерела в доходах загального фонду 
бюджету громади без урахування трансфертів у січні-червні 2021 року 
становила 71,2%); 

 високою потребою в залученні додаткового фінансування, в тому числі на 
відновлення об’єктів міської інфраструктури та житлово-комунального 
господарства; 

 складною макроекономічною ситуацією через запровадження карантину для 
запобігання поширенню коронавірусного захворювання COVID-19 та впливом 
негативних чинників на фінансовий ринок, економіку країни в цілому та 
соціально-економічний розвиток окремих громад, стан державних та місцевих 
фінансів. 
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Резюме 

Загальна інформація про громаду 

Коломия – адміністративний центр Коломийського району та Коломийської міської 
територіальної громади Івано-Франківської області. Коломия розташована на 
південному заході України на лівому березі ріки Прут (ліва притока Дунаю), має вдале 
географічне розташування та добре  транспортне сполучення (залізничне та 
автомобільне) з іншими містами України та закордоном. У 2018 році було створено 
Коломийську міську об’єднану територіальну громаду. На дату складання цього звіту 
до Коломийської міської територіальної громади входило 9 громад (11 населених 
пунктів): 

 місто Коломия (адміністративний центр); 

 Шепарівцівська сільська територіальна громада; 

 Товмачицька сільська територіальна громада; 

 Іванівецька сільська територіальна громада; 

 Саджавська сільська територіальна громада (села Саджавка та Кубаївка); 

 Воскресинцівська сільська територіальна громада; 

 Раківчицька сільська територіальна громада; 

 Корницька сільська територіальна громада (села Корнич та Грушів); 

 Королівська сільська територіальна громада. 

Територія Коломийської міської територіальної громади становить 136,77 кв. км, із них: 
41,1 кв. км – землі міста Коломия, решта – землі приєднаних сільських населених 
пунктів. 
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Основні показники 
Основні показники соціально-економічного розвитку та фінансового стану м. Коломиї 

Назва показника 2016 2017 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Чисельність наявного населення (станом на кінець звітного 
періоду), тис. осіб 

60,9 61,0 61,3 61,3 75,2* 74,5* 

Середньооблікова чисельність штатних працівників, тис. осіб 10,8 10,2** 10,6** 10,8** 10,6** н/д 

Середньомісячна заробітна плата, грн. 3 650,0 5 475,2** 6 999,6** 8 267,4** 9 268,5** н/д 

Заборгованість з виплати заробітної плати (станом на кінець 
звітного періоду), млн. грн.  

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 н/д 

Обсяг реалізації продукції у відпускних цінах, млн. грн. 366,3 508,9 1 098,7 1 319,1 1 724,2 1 460,8 

Зовнішньоторговельний товарооборот, млн. доларів США 22,4 28,4 34,2 26,2 21,9 12,5 

Доходи бюджету, млн.грн. 410,9 585,1 645,0 734,1 573,9 325,9 

Видатки бюджету та кредитування, млн.грн. 415,4 553,1 659,1 737,4 575,2 323,4 

Прямий борг (без врахування казначеських позик), млн.грн. 3,3 2,4 1,6 0,7 0,0 0,0 

* чисельність населення об’єднаної громади 
** розраховано агентством «Кредит-Рейтинг» на підставі показників Головного управління статистики в Івано-Франківській області, що 

надаються окремо за кожний квартал, починаючи з 01.01.2017 р. 

Соціальна сфера та економіка 

Загальна чисельність населення громади – 74,5 тис. осіб, у тому числі: міського 
(м. Коломия) – 61,1 тис. осіб, сільського – 13,4 тис. осіб. За чисельністю населення 
м. Коломия належить до малих міст України. Зважаючи на структуру економіки 
Коломиї, ринок праці мав суттєву  концентрацію за основними роботодавцями. До 
найбільших роботодавців відносяться: управління освіти міської ради, 
КНП Коломийська ЦРЛ, ПАТ «Укрзалізниця», а також промислові підприємства. 
Трудові ресурси громади є достатньо мобільними, значна чисельність мешканців 
громади зайнята також у малому бізнесі, розвитку та підтримці якого місцева влада 
приділяє особливу увагу. 

Розвиток ринку праці міста Коломия у 2016-2020 рр.  характеризувався збереженням 
невисокого рівня зайнятості населення – питома вага зайнятих на підприємствах 
основного кола статистичної звітності у загальній чисельності наявного населення міста 
щорічно була дещо нижчою за відповідний показник по Україні в цілому. Слід 
зазначити, що протягом 2020 року та І півріччя 2021 року на стан ринку праці суттєво 
впливали запроваджені в Україні карантинні заходи з метою запобігання поширенню 
коронавірусу. 

Темпи зростання середньомісячної заробітної плати штатних працівників м. Коломиї 
протягом 2016-2020 років були високими та в окремі періоди перевищували аналогічні 
показники по країні в цілому. При цьому протягом усього зазначеного періоду розмір 
середньомісячної заробітної плати штатних працівників м. Коломиї залишався нижчим 
за середній показник по країні. Протягом 2016-2020 років, підприємства основного кола 
статистичної звітності не мали заборгованості за виплатою заробітної плати 
працівникам громади. 

Як і в попередніх періодах, темпи росту надходжень податку на доходи фізичних осіб – 
основного джерела наповнення загального фонду бюджету громади – були високими. 
У І півріччі 2021 року обсяги надходжень за цим джерелом зросли на 20,2%  до 
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показника у відповідному періоді 2020 року, але рівень виконання річного плану був 
невисоким – 48,2% планового показника на 2021 рік та 96,8% плану на півріччя. 

Господарський комплекс Коломийської міської  територіальної громади помірно 
диверсифікований за видами економічної діяльності. Місто Коломия та інші населені 
пункти, які входять до складу об’єднаної територіальної громади, розташовані в 
екологічно чистому регіоні, мають зручне залізничне й автомобільне транспортне 
сполучення із регіональними центрами (містами Івано-Франківськ і Чернівці) та 
закордоном.  Основними галузями економіки міста Коломиї є промисловість, туризм, 
транспорт. Громада розвиває традиційні для себе галузі харчової промисловості, 
текстильного виробництва і виробництва одягу, виготовлення виробів із деревини і 
паперу, будівельних матеріалів, із виробництва готових металевих виробів, проводів, 
кабелів і електромонтажних пристроїв, меблів, ігор та іграшок, постачання пари, гарячої 
води та кондиційованого повітря. Економічний потенціал громади характеризується 
також наявністю розвиненої комунальної інфраструктури, місто Коломия має достатню 
мережу ринкової інфраструктури, фінансових установ, закладів освіти, охорони 
здоров’я та культури.  

Рівень диверсифікації економіки громади за видами економічної діяльності достатній, 
залежність господарського комплексу та бюджету громади від діяльності окремих 
провідних підприємств чи груп компаній або підприємств однієї галузі суттєва. 
Найбільшу питому вагу за обсягами сплати обов’язкових платежів до загального фонду 
бюджету громади у січні-червні 2021 року мали підприємства промисловості (в тому 
числі комунальної сфери), транспорту, військова частина, управління освіти міської 
ради, КНП Коломийська ЦРЛ. 

Рівень соціально-економічного розвитку та інвестиційний потенціал Коломийської 
міської територіальної громади, як і в попередніх періодах, достатні. Протягом 
І півріччя 2021 року зберігалася певна залежність господарського комплексу та 
бюджету громади від діяльності окремих провідних підприємств чи груп компаній та 
підприємств однієї галузі. Чутливість господарського комплексу та бюджету громади 
до економічних ризиків була помірною. Впродовж 2020 та 2021 років на соціальний та 
економічний розвиток громади значною мірою впливали несприятливі 
макроекономічні умови внаслідок обмеження економічної діяльності через 
запровадження карантину, що позначалося також на динаміці доходної частини 
бюджету громади та чинило тиск на видаткову частину внаслідок необхідності 
збільшення фінансування окремих галузей та антикризових заходів. 

Промисловість займає важливе місце у місцевій економіці як з точки зору формування 
та розвитку ринку праці, так і наповнення бюджетів усіх рівнів шляхом сплати 
податкових платежів. Промисловий потенціал громади нараховує 43 підприємства 
основного кола та представлений 8 галузями промисловості. Основними галузями є: 
машинобудування, виробництво харчових продуктів і напоїв, текстильне виробництво 
і виробництво одягу, виготовлення виробів із деревини і паперу, будівельних 
матеріалів, постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря. Промисловий 
комплекс громади суттєво концентрований за основними підприємствами, оскільки на 
одне підприємство (ТзОВ «ЛЕОНІ Ваерінг Системс УА ГмбХ») припадає понад 50% 
загального обсягу реалізованої продукції. 
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Промисловий комплекс Коломиї (з огляду на асортимент продукції, що виробляють 
підприємства громади), на відміну від промисловості в інших регіонах країни, менше 
залежить від впливу негативних чинників, що обмежують розвиток галузі. Починаючи 
з 2017 року обсяги реалізованої промислової продукції зростали. За підсумками 
І півріччя 2021 року промисловими підприємствами громади було реалізовано 
продукції на суму майже 1,5 млрд. грн. У розрахунку на 1 мешканця, як і в попередніх 
періодах, обсяг реалізованої підприємствами громади промислової продукції 
поступався аналогічному показнику по країні. 

Економіка громади значною мірою залучена до зовнішньоекономічних процесів, але 
чутливість підприємств громади до змін зовнішньоекономічної цінової кон’юнктури, 
світового попиту на продукцію та зовнішньоторговельної політики Уряду є помірною. 
Це забезпечується, передусім, орієнтацією підприємств-експортерів громади переважно 
на ринки країн Європи. Основу товарної структури експорту складає продукція 
переробної промисловості. Протягом 2016-2018 рр. зовнішньоторговельний 
товарооборот підприємств м. Коломиї зростав. У 2019-2020 рр. темпи росту 
уповільнились. У І півріччі 2021 року обсяг зовнішньоторговельного товарообороту 
підприємств громади становив 12,5 млн. дол. США, сальдо зовнішньої торгівлі 
товарами, як і в попередніх періодах, мало позитивне значення. 

Інвестиційна активність на території Коломийської міської об’єднаної територіальної 
громади визначалася підприємствами промислового комплексу, мешканцями, які 
інвестують у будівництво житла, та владою громади. Коломийська міська рада виділяє 
кошти з бюджету на оновлення міської інфраструктури та співпрацює з міжнародними 
фінансовими організаціями щодо реалізації спільних інвестиційних проєктів. Крім того, 
триває активна робота в напрямку залучення коштів державного фонду регіонального 
розвитку. 

Комунальна власність та комунальне господарство 

Житлово-комунальне господарство забезпечує надання комунальних послуг різним 
групам споживачів. Для житлово-комунального господарства громади характерні 
проблеми, які в цілому є типовими для переважної більшості міст України, в тому числі 
зношеність окремих об’єктів інженерної та транспортної інфраструктури, комунальних 
мереж та обладнання, будівель бюджетних установ, що у свою чергу призводить до 
суттєвих втрат енергоносіїв. Міська влада щороку виділяє кошти на фінансування 
заходів у сфері житлово-комунального господарства та залучає кошти із інших джерел. 
У цій сфері успішно реалізуються інвестиційні проекти за рахунок державних фондів 
та спільні з міжнародними фінансовими організаціями. 

Коломийська міська рада від імені та в інтересах територіальної громади відповідно до 
чинного законодавства наділена повноваженнями щодо володіння, користування та 
розпорядження об’єктами права комунальної власності. У власності територіальної 
громади перебуває значна кількість об’єктів, у тому числі таких, що становлять 
комерційний інтерес. Міська рада проводить активну політику щодо продажу землі та 
приватизації комунального майна. Обсяги надходжень від продажу землі та майна 
протягом попередніх періодів  були значні – у 2019 році вони у сумі формували 38,7% 
доходів спеціального фонду бюджету м. Коломиї без урахування трансфертів, у  
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2020 році – 18,9%. Слід зауважити, що активний продаж об’єктів права комунальної 
власності може в подальшому суттєво обмежити як обсяги надходжень до бюджету 
розвитку (доходи від операцій з капіталом – вичерпний ресурс), так і доходів від оренди 
землі та майна. У І півріччі 2021 року сукупні обсяги надходжень від операцій з 
капіталом суттєво скоротились до відповідного періоду  попереднього року, оскільки 
продаж майна міська рада не здійснювала.  При цьому, як і в попередніх періодах, 
доходи від оренди землі та майна залишалися важливими джерелами загального фонду 
бюджету громади. 

Бюджет громади 

Коломийська міська територіальна громада має власний єдиний бюджет, який 
ухвалюється Коломийською міською радою – бюджет Коломийської міської 
територіальної громади. 

Доходи громади формуються за рахунок податкових надходжень, неподаткових 
надходжень, доходів від операцій з капіталом, цільових фондів та трансфертів. 
Динаміка доходної частини бюджету громади (без урахування трансфертів) протягом 
2016-2020 рр. та І півріччя 2021 року була позитивною. 

Рівень бюджетної забезпеченості громади протягом 2017-2020 рр. та І півріччя 
2021 року залишався помірним у порівнянні з іншими територіальними громадами 
країни: співвідношення обсягу доходів бюджету Коломийської міської територіальної 
громади в розрахунку на одного мешканця до середнього показника по місцевих 
бюджетах у цілому (без урахування трансфертів) за результатами виконання бюджету 
в січні-червні 2021 року становило 76,3%. 

Зважаючи на структуру господарського комплексу, для бюджету Коломийської міської 
територіальної громади характерним є значний рівень залежності місцевих фінансів від 
результатів діяльності окремих підприємств, але чутливість доходної частини бюджету 
громади до економічних ризиків є помірною. На сьогодні рівень самостійності бюджету 
достатній, залежність від базової дотації відсутня. 

Бюджет Коломийської міської територіальної громади за результатами І півріччя  
2021 року, як у попередніх періодах, мав позитивне сальдо операційного балансу за 
загальним та спеціальним фондами. Бюджет громади за підсумками І півріччя 
2021 року виконано з профіцитом обсягом 2,5 млн. грн., у тому числі профіцит 
загального фонду склав 25,3 млн. грн., дефіцит спеціального фонду – 22,8 млн. грн. 
Джерелом покриття дефіциту спеціального фонду були кошти, що передавалися із 
загального фонду до бюджету розвитку. 

Ліквідність бюджету Коломийської міської територіальної громади за результатами 
І півріччя 2021 року зросла та перебувала на достатньому рівні за загальним фондом та 
високому – за спеціальним фондом. Станом на 01.07.2021 р. кредиторська 
заборгованість бюджетних установ за спеціальним фондом була відсутня, за загальним 
фондом співвідношення обсягу кредиторської заборгованості до видатків бюджету  
перебувало на низькому рівні. У 2018-2020 рр. та І півріччі 2021 року короткотермінові 
позички з єдиного казначейського рахунку на покриття тимчасових касових розривів не 
залучалися. 
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Протягом І півріччя 2021 року до доходної частини бюджету громади надійшло 
325,9 млн. грн., що на 15,6% більше відповідного показника бюджету у І півріччі 
2020 року. При цьому приріст обсягу власних доходів бюджету (без урахування 
міжбюджетних трансфертів) становив 20,2%. За результатами І півріччя 2021 року 
динаміка надходжень за більшістю основних власних джерел наповнення бюджету 
покращилась, але рівень виконання річного плану за доходами загального та 
спеціального фондів був невисоким. У І півріччі 2021 року уточнений річний план на 
2021 рік за доходами в цілому було виконано на 46,8%, у тому числі відповідні планові 
показники доходної частини загального фонду бюджету громади виконані на 48,8% 
(план на півріччя виконано на 94,5%), спеціального фонду – на 18,4%. 

Обсяг видаткової частини бюджету Коломийської міської територіальної громади за 
результатами І півріччя 2021 року становив 323,4 млн. грн., що на 11,6% більше 
показника попереднього бюджетного періоду. Затверджений на 2021 рік план за 
видатками бюджету у І півріччі було виконано на 45,6%. Рівень виконання бюджету за 
переважною більшістю галузей соціально-культурної сфери, що фінансувалися з 
місцевого бюджету, був прийнятний. Основними напрямами видатків бюджету було 
фінансування установ бюджетної сфери (освіти, охорони здоров’я, соціального захисту 
та соціального забезпечення, культури і мистецтва, фізичної культури і спорту), а також 
житлово-комунального господарства та будівництва. Структура видаткової частини 
бюджету за економічною класифікацією характеризувалася невисокою питомою вагою 
капітальних видатків у видатковій частині бюджету громади (8,1%), оскільки зазвичай 
переважний обсяг капітальних видатків припадає на ІІ півріччя бюджетного року. 

Боргові зобов‘язання громади 

Станом на 01.07.2021 р. боргові зобов’язання Коломийської міської ради складалися із 
заборгованості за середньостроковими позичками, залученими з єдиного 
казначейського рахунку у попередніх бюджетних періодах. Прямий борг міської ради 
за запозиченнями до бюджету розвитку громади був відсутній. Консолідоване боргове 
навантаження бюджету громади (з урахуванням наданих гарантій та без урахування 
заборгованості за середньостроковими позичками, залученими з єдиного 
казначейського рахунку у попередніх бюджетних періодах) було низьким – 
співвідношення обсягу консолідованого боргу до затвердженого на 2021 рік обсягу 
доходної частини бюджету громади (без урахування трансфертів) становило 7,7%. 
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Висновок 

За результатами аналізу кредитний рейтинг Коломийської міської територіальної громади 

підтверджено на рівні uaBBB, прогноз «стабільний».  

 

Голова рейтингового комітету М. Б. Проценко 

Начальник відділу рейтингів небанківських 
установ 

О. К. Самойлова 
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Додатки 



 

Рейтинговий звіт (KLMA 001-003) – Коломийська міська територіальна громада 12 

Додаток до рейтингового звіту № 1 

Бюджетні показники Коломийської міської територіальної громади у форматі бюджетного балансу, тис. грн. 

ПОКАЗНИК 2016 2017 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Податкові надходження 136 130,9 208 971,3 246 812,9 316 529,1 366 963,2 210 905,5 

Платежі, штрафи та інші операційні надходження 15 420,6 18 852,5 24 680,1 30 926,8 30 936,0 12 613,8 

Отримані трансферти на здійснення поточних видатків 258 418,2 346 273,3 348 168,5 370 580,6 166 047,7 101 284,6 

Операційні надходження всього 409 969,7 574 097,1 619 661,4 718 036,5 563 946,8 324 803,9 

Поточні видатки на заробітну плату, використання товарів 
та послуг та інші поточні видатки 

190 123,1 271 648,9 331 476,6 421 952,2 476 579,8 287 253,5 

Поточні трансферти та соціальне забезпечення 180 948,8 219 754,4 254 797,6 168 507,5 33 434,2 10 015,1 

Операційні видатки всього 371 072,0 491 403,3 586 274,3 590 459,7 510 014,0 297 268,6 

Операційний баланс 38 897,7 82 693,7 33 387,2 127 576,8 53 932,8 27 535,2 

Фінансовий дохід 0,0 61,2 0,0 0,0 0,0 0,0 

Виплата доходу за зобов’язаннями, обслуговування 
боргу 

42,3 90,8 64,1 37,2 10,1 0,0 

Фінансовий баланс -42,3 -29,5 -64,1 -37,2 -10,1 0,0 

Поточний баланс 38 855,4 82 664,2 33 323,1 127 539,6 53 922,6 27 535,2 

Капітальні надходження 892,0 10 332,2 18 546,9 12 835,9 5 313,4 255,2 

Субсидії та трансферти на здійснення капітальних 
видатків 

511,1 561,3 6 802,8 3 252,2 4 609,2 800,4 

Капітальні надходження всього 1 403,1 10 893,6 25 349,8 16 088,1 9 922,7 1 055,6 

Придбання основного капіталу 34 034,6 43 967,0 63 954,4 121 784,3 56 150,9 26 138,6 

Капітальні трансферти 10 208,3 17 625,8 8 779,4 25 114,0 5 669,6 0,0 

Капітальні видатки всього 44 242,9 61 592,8 72 733,8 146 898,3 61 820,5 26 138,6 

Капітальний баланс -42 839,8 -50 699,2 -47 384,0 -130 810,2 -51 897,9 -25 083,0 

Баланс після капітальних видатків -3 984,4 31 965,0 -14 060,9 -3 270,6 2 024,8 2 452,2 

Кредитування (з урахуванням повернення) 0,0 0,0 0,0 0,0 3 387,3 0,0 

Профіцит/дефіцит -3 984,4 31 965,0 -14 060,9 -3 270,6 -1 362,5 2 452,2 

Фінансування 4 495,5 -31 965,0 14 060,9 3 270,6 1 362,5 -2 452,2 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Коломийської міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 
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Додаток до рейтингового звіту № 2 

Основні джерела фінансування бюджету Коломийської міської територіальної громади, тис. грн. 

ПОКАЗНИК 2016 2017 2018 2019 2020 І півр. 2021 

Профіцит/дефіцит -4 495,5 31 965,0 -14 060,9 -3 270,6 -1 362,5 2 452,2 

Фінансування 4 495,5 -31 965,0 14 060,9 3 270,6 1 362,5 -2 452,2 

Зміни залишків 1 182,4 -31 035,1 15 060,2 4 206,2 2 030,5 -2 566,9 

залишок на початок року 3 650,1 2 467,7 33 502,8 19 455,2 15 249,0 15 625,3 

залишок на кінець року 2 467,7 33 502,8 18 442,6 15 249,0 13 218,6 18 192,1 

Фінансування за рахунок казначейського рахунку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Залучення 0,0 4 831,6 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 -4 831,6 0,0 0,0 0,0 0,0 

Зміни обсягів депозитів та цінних паперів, що 
використовуються для управління ліквідністю 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Повернення коштів з депозитів або пред'явлення цінних 
паперів  

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Розміщення коштів на депозитах або придбання цінних 
паперів 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Фінансування за борговими операціями 3 326,9 -887,2 -887,2 -887,2 -665,4 0,0 

Внутрішні зобов'язання 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Запозичення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Зовнішні зобов'язання 3 326,9 -887,2 -887,2 -887,2 -665,4 0,0 

Запозичення  3 525,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Погашення  -198,3 -887,2 -887,2 -887,2 -665,4 0,0 

Інші розрахунки -13,9 -42,7 -112,1 -48,4 -2,6 114,6 

кошти, що передаються до бюджету розвитку 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

БАЛАНС 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Джерело: Дані Коломийської міської ради, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 
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Додаток до рейтингового звіту № 3 

Виконання доходної частини бюджету Коломийської міської територіальної громади, тис. грн. 

Показники 
2018 

(виконано) 
2019 

(виконано) 
2020 

(виконано) 
2021 

(план) 
І півр. 2021 
(виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Темп 
росту до 

відп. 
періоду, % 

Податкові надходження  246 812,9 316 529,1 366 963,2 467 127,0 210 905,5 45,1 123,0 

питома вага податкових надходжень в 
обсязі доходної частини бюджету, % 

38,3 43,1 63,9 67,1 64,7 96,4 106,3 

Податок на доходи фізичних осіб 166 937,3 220 696,4 267 862,1 319 100,0 153 878,1 48,22 120,21 

Податок на прибуток підприємств  49,8 88,0 168,7 170,0 91,2 53,7 54,2 

Податки на власність  4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 - - 

Рентна плата 0,0 149,9 164,7 130,0 80,6 62,0 83,3 

Акцизний податок 26 788,2 26 971,6 26 139,0 27 800,0 16 061,7 57,8 133,7 

Податок на нерухоме майно (за виключенням 
податку та орендної плати за землю, 
транспортного податку) 

5 286,6 7 804,8 9 443,9 11 314,0 4 165,0 36,8 171,1 

Податок та орендна плата за землю з 
юридичних та фізичних осіб 

18 649,2 22 486,6 20 300,8 56 953,0 11 213,5 19,7 134,3 

Транспортний податок з юридичних та фізичних 
осіб 

249,8 369,0 231,4 200,0 81,3 40,6 52,0 

Єдиний податок 28 452,1 37 361,7 42 103,3 50 800,0 24 820,1 48,9 124,2 

Місцеві податки та збори, без урахування 
єдиного податку та податків на нерухомість 

261,6 413,8 320,9 315,0 328,4 104,3 223,6 

Інші податки та збори 133,9 187,5 228,3 345,0 185,5 53,8 135,5 

Неподаткові надходження 24 345,0 30 489,4 30 578,4 19 365,0 12 142,9 62,7 86,6 

питома вага неподаткових надходжень в 
обсязі доходної частини бюджету, % 

3,8 4,2 5,3 2,8 3,7 133,9 74,9 

Власні надходження бюджетних установ та 
організацій 

9 575,2 14 544,9 16 562,5 11 120,3 6 671,9 60,0 101,9 

Надходження коштів від відшкодування втрат 
сільськогосподарського і лісогосподарського 
виробництва 

4,4 37,9 8,4 20,1 17,6 87,5 268,3 

Плата за оренду майнових комплексів та 
іншого майна, що є у комунальній власності 

598,9 1 549,1 1 118,8 1 230,0 755,0 61,4 168,9 

Державне мито 296,0 268,4 130,5 150,0 70,8 47,2 244,6 

Плата за надання адміністративних послуг 6 520,9 7 995,8 6 164,3 6 209,0 3 840,9 61,9 146,7 

Інші неподаткові надходження 7 349,7 6 093,3 6 594,0 635,5 786,6 123,8 18,0 

Доходи від операцій з капіталом 18 546,9 12 835,9 5 313,4 32 047,2 255,2 0,8 57,6 

питома вага операцій з капіталом в обсязі 
доходної частини бюджету, % 

2,9 1,7 0,9 4,6 0,1 1,7 49,8 

Кошти від продажу основного капіталу 9 849,1 6 242,1 5 218,2 2 002,0 5,1 0,3 1,4 

Кошти від продажу землі і нематеріальних 
активів 

8 697,8 6 593,8 95,2 30 045,2 250,0 0,8 308,7 

Цільові фонди 335,1 437,4 357,6 350,0 470,9 134,5 303,3 

питома вага цільового фонду в обсязі 
доходної частини бюджету, % 

0,05 0,06 0,06 0,05 0,14 287,26 262,31 

Разом доходів 290 039,8 360 291,8 403 212,6 518 889,2 223 774,5 43,1 120,2 

Трансферти з державного бюджету 132 848,3 261 226,9 153 277,8 169 430,4 97 726,0 57,7 110,3 

Трансферти з місцевих бюджетів 222 123,0 112 605,8 17 379,2 7 419,2 4 359,0 58,8 61,7 

Усього 645 011,2 734 124,6 573 869,5 695 738,8 325 859,5 46,8 115,6 

Джерело: Коломийська міська рада, розрахунки рейтингового агентства «Кредит-Рейтинг» 



 

Рейтинговий звіт (KLMA 001-003) – Коломийська міська територіальна громада 15 

Додаток до рейтингового звіту № 4 

Основні показники виконання видаткової частини бюджету Коломийської міської територіальної громади, тис. грн. 

Показник 
2018 

(виконано) 
2019 

(виконано) 
2020 

(виконано) 
2021 

 (план) 
І півр. 2021 
(виконано) 

% 
виконання 

річного 
плану 

Державне управління 48 656,2 58 928,9 75 167,7 82 858,5 38 267,4 46,2 

Освіта 216 923,7 284 106,3 313 996,9 404 767,1 211 658,5 52,3 

Охорона здоров'я 10 898,6 1 691,6 11 351,0 11 537,5 8 261,0 71,6 

Соціальний захист і соціальна допомога 220 352,0 122 372,9 18 879,0 21 904,6 8 360,0 38,2 

Культура і мистецтво 11 900,9 13 827,9 14 990,7 20 763,4 8 114,5 39,1 

Фізична культура і спорт 10 167,4 40 258,6 11 783,0 15 784,1 6 468,6 41,0 

Житлово-комунальне господарство 54 792,6 60 321,6 85 105,0 106 662,0 38 368,5 36,0 

Економічна діяльність, у т. ч. 34 989,2 76 454,0 16 042,4 37 576,6 2 519,5 6,7 

  Землеустрій 428,0 459,6 140,1 1 840,0 21,0 1,1 

  Будівництво та регіональний розвиток 26 977,0 69 691,2 13 095,5 29 986,9 1 201,5 4,0 

  Інші програми та заходи, пов'язані з економічною 
діяльністю  

7 584,2 6 303,3 2 806,8 5 749,8 280,7 4,9 

Реалізація програм допомоги і грантів 
Європейського Союзу, урядів іноземних держав, 
міжнародних організацій, донорських установ 

0,0 0,0 0,0 0,0 1 016,3 - 

Інша діяльність, у т. ч. 7 498,4 25 961,1 7 638,3 7 258,1 1 235,4 17,0 

  Захист населення і територій від надзвичайних 
ситуацій техногенного та природного характеру 

363,2 515,6 2 066,5 240,0 49,4 20,6 

  Громадський порядок та безпека 1 111,6 1 436,6 1 474,9 1 975,0 250,1 12,7 

  Охорона навколишнього природного середовища 5 959,5 23 971,8 4 086,7 3 043,1 865,9 28,5 

  Обслуговування боргу 64,1 37,2 10,1 0,0 0,0 - 

  Резервний фонд 0,0 0,0 0,0 2 000,0 70,0 3,5 

Разом видатків 616 179,1 683 923,0 554 954,0 709 112,0 323 253,3 45,6 

Трансферти іншим бюджетам 42 893,0 53 472,2 16 890,7 308,3 153,9 49,9 

Усього видатків 659 072,1 737 395,2 571 844,7 709 420,3 323 407,3 45,6 

Надання коштів для забезпечення гарантійних 
зобов`язань за позичальників, що отримали кредити 
під місцеві гарантії 

0,0 0,0 3 387,3 3 387,3 0,0 0,0 

Повернення коштів, наданих для виконання 
гарантійних зобов`язань за позичальників, що 
отримали кредити під місцеві гарантії 

0,0 0,0 0,0 -3 387,3 0,0 0,0 

Разом 659 072,1 737 395,2 575 232,0 709 420,3 323 407,3 45,6 

Джерело: Коломийська міська рада 


